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Στα 343,14 εκατ. ανήλθε ο ενοποιημένος κύκλος
εργασιών της Aviareps το 2022. Στα 37,29 εκατ.
τα καθαρά κέρδη

2024/01/15 07:05 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στα 343,14 εκατ. ανήλθε ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών της Aviareps το 2022,
συμφερόντων του επιχειρηματία Ιωάννη Γρύλου.

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών περιλαμβάνει τη μητρική εταιρεία Aviareps και τις
θυγατρικές Swissport, Skyserv, SKY express, SKY express Academy και Skyserv
Cyprus.

Ο κύκλος εργασιών ανήλθε στα 343,14 εκατ. έναντι 202,82 εκατ., απόρροια
της ενίσχυσης των εσόδων από τις αεροπορικές δραστηριότητες.

Αντίστοιχα, τα καθαρά κέρδη ανήλθαν στα 37,29 εκατ. έναντι 62,81 εκατ.,
απόρροια της κλιμάκωσης των επενδύσεων στη SKY express και της αύξησης της
τιμής των καυσίμων.

Σε σχέση με τις προοπτικές της, η εταιρεία αναφέρει, μεταξύ άλλων, τα εξής:
«Εκμεταλλευόμενη τον πρόσφατο ανασχηματισμό της και την στρατηγική
προσήλωσή της στον κλάδο των αερομεταφορών, αναμένεται να ενισχύσει τη θέση
της μέσα από την εξακολούθηση της ορθής και αποδοτικής διαχείρισης των
διαθεσίμων της, την ενίσχυση της αυτόνομης δυναμικής πορείας των εταιρειών στις
οποίες συμμετέχει και συνακόλουθα του οικονομικού της αποτελέσματος.

Με ισχυρή κεφαλαιακή διάρθρωση και υψηλές κερδοφορίες έχει τη δυνατότητα
να υλοποιήσει το στρατηγικό πλάνο ανάπτυξης των εταιρειών που ανήκουν στις
συμμετοχές της, εξακολουθώντας να συμμετέχει στο μετοχικό τους κεφάλαιο με
άμεση συμμετοχή, όσο και όταν αυτό απαιτηθεί, για την στήριξη του επενδυτικού
τους προγράμματος, αλλά και με την παροχή κάθε αναγκαίας στήριξης.

Οι μέτοχοι της εταιρείας παραμένουν δεσμευμένοι στην ίδια πορεία,
αναγνωρίζοντας την επιτυχή ευόδωση των επιχειρηματικών πλάνων της εταιρείας,
ακόμη και υπό τις δύσκολες μακροοικονομικές και κοινωνικές συνθήκες των
προηγουμένων ετών, καθώς και την αξία του χαρτοφυλακίου συμμετοχών για την
εταιρεία και μέσω αυτής για τους μετόχους της. Με την επιβεβαιωμένη εμπιστοσύνη



των μετόχων της εταιρείας στην ενίσχυση του στρατηγικού επενδυτικού της πλάνου,
η εταιρεία προσδοκά την επιτυχή διατήρηση μιας καθαρά εξωστρεφούς
αναπτυξιακής εμπορικής δραστηριότητας».
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